
ROMÂNIAJUDEŢUL NEAMŢCOMUNA GRUMĂZEŞTICONSILIUL LOCAL
PROCES VERBAL

Încheiat astă zi,  21 decembrie  2021, în cadrul şedinţei de Consiliul Local al comunei Grumăzeşti,
judeţul Neamţ.

Ș edința extraordinară , convocată  de îndată , este prezidată  ș i deschisă  de că tre dl. consilier Vasile
DUDANU, ales  preşedinte  de  şedinţă ,  care  dă  cuvântul  d-nei  secretar  general  al  comunei  Grumăzeşti,
Nușa-Mihaela ANDREI, pentru a face apelul nominal al consilierilor ş i constată  că  din numă rul total de 15
consilieri locali sunt prezenţi un numă r de 11 (absenți dl. Croitoriu Constantin, dl. Lază r Vasile, dl. Roșu
Petruță , d-na. Resmeriță  Dorina). De asemenea, se constată  ș i prezența dl. primar Constantin MATASĂ  ș i a
doamnei  consilier  superior  Popescu  Sandovici  Lă crămioara,  din  cadrul  aparatului  de  specialitate  al
primarului.

Se constată  că  şedinţa este legal constituită , iar consilierii semnează  documentul de prezenţă .
În continuare, secretarul informează  că  şedinţa a fost convocată  în baza Dispoziţiei nr. 261 din 20

decembrie 2021 a Primarului Comunei Grumăzești, fiind adusă  la cunoştinţă  publică  prin afişare la sediul
primă riei ș i prin inserarea unui anunț în acest sens pe site-ul primă riei www.comunagrumazesti.ro. 

Se prezintă  proiectele de hotă râ re înscrise pe ordinea de zi:1. Proiecte de hotărâri:

1. Proiect de hotă râ re privind aprobarea rețelei școlare a unită ților de învă țământ preuniversitar de
stat de pe raza comunei Grumăzești, județul Neamț, pentru anul școlar 2022-2023;

2. Proiect de hotă râ re privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici
la obiectivul de investiții  CONSTRUIRE DISPENSAR MEDICAL UMAN ÎN COMUNA GRUMĂ ZEȘTI,
JUDEȚ UL NEAMȚ ;

3. Proiect de hotă râ re privind aprobarea Programului anual al achizițiilor publice pentru anul 2021
Rev. 13 (Proceduri ș i Anexa achiziții directe);

4. Proiect de hotă râ re privind rectificarea Bugetului de venituri ș i cheltuieli al comunei Grumăzești
pe anul 2021.

2. Întrebări și interpelări:

Președintele de ședință  consultă  consilierii, dacă  mai sunt ș i alte probleme ce ar necesita incluse în
proiectul de pe ordinea de zi.

Nemaifiind alte propuneri, președintele de ședință  supune spre aprobarea consilierilor,  ce compun
Consiliul Local al comunei Grumăzești, proiectul ordinii de zi ș i este aprobat cu 11 voturi ”pentru” (absenți
dl. Croitoriu Constantin, dl. Lază r Vasile, dl. Roșu Petruță , d-na. Resmeriță  Dorina).

Se consultă  consilierii cu privire la conținutul procesului-verbal al ședinței anterioare din data de
14.12.2021 ș i constatându-se faptul că  aceștia nu au de fă cut observații, președintele de ședință  supune la
vot conformitatea acestuia, validat cu 11  voturi ”pentru” (absenți dl. Croitoriu Constantin, dl. Lază r Vasile,
dl. Roșu Petruță , d-na. Resmeriță  Dorina).

În  continuare,  președintele  de  ședință  trece  la  prezentarea,  discutarea  ș i  votarea  Proiectelor  de
hotă râ re ș i a celorlalte materiale.
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1. Proiect de hotă râ re privind aprobarea rețelei școlare a unită ților de învă țământ preuniversitar de
stat de pe raza comunei Grumăzești, județul Neamț, pentru anul școlar 2022-2023;

Analizând proiectul de hotă râ re ș i  anexa, referatul de aprobare,  raportul de specialitate, precum și
rapoartele de avizare al comisiilor de specialitate.

Președintele de ședință  supune la vot proiectul ordinii de zi, care este aprobat cu 10 voturi ”pentru” ș i
5  ”absenți”  (dl.  Croitoriu  Constantin,  dl.  Lază r  Vasile,  dl.  Roșu  Petruță ,  d-na.  Resmeriță  Dorina,  dl.
viceprimar Matasă  Constantin). 

2. Proiect  de  hotă râ re  privind  aprobarea  studiului  de  fezabilitate  ș i  a  indicatorilor  tehnico-
economici  la  obiectivul  de  investiții  CONSTRUIRE  DISPENSAR  MEDICAL  UMAN  ÎN  COMUNA
GRUMĂ ZEȘTI, JUDEȚ UL NEAMȚ  ;

Analizând proiectul de hotă râ re ș i anexele, referatul de aprobare, raportul de specialitate, precum și
rapoartele de avizare al comisiilor de specialitate.

Președintele de ședință  supune la vot proiectul ordinii de zi, care este aprobat cu 11 voturi ”pentru” ș i
4 ”absenți” (dl. Croitoriu Constantin, dl. Lază r Vasile, dl. Roșu Petruță , d-na. Resmeriță  Dorina).

3. Proiect de hotă râ re privind aprobarea Programului anual al achizițiilor publice pentru anul 2021
Rev. 13 (Proceduri ș i Anexa achiziții directe);

Analizând proiectul de hotă râ re ș i anexa, referatul de aprobare, referatul de specialitate, precum și
rapoartele de avizare al comisiilor de specialitate.

Președintele de ședință  supune la vot proiectul ordinii de zi, care este aprobat cu 11 voturi ”pentru” ș i
4 ”absenți” (dl. Croitoriu Constantin, dl. Lază r Vasile, dl. Roșu Petruță , d-na. Resmeriță  Dorina).

4. Proiect de hotă râ re privind rectificarea Bugetului de venituri ș i cheltuieli al comunei Grumăzești
pe anul 2021.  

Analizând proiectul de hotă râ re, referatul de aprobare, referatul de specialitate, precum și rapoartele
de avizare al comisiilor de specialitate.

Președintele de ședință  supune la vot proiectul ordinii de zi, care este aprobat cu 10 voturi ”pentru” ș i
5  ”absenți”  (dl.  Croitoriu  Constantin,  dl.  Lază r  Vasile,  dl.  Roșu  Petruță ,  d-na.  Resmeriță  Dorina,  dl.
viceprimar Matasă  Constantin).

Nemaifiind discuţii în cadrul şedinţei ş i alte probleme de analizat nu mai sunt, iar punctele înscrise pe
ordinea de zi au fost discutate, cu permisiunea domnilor consilieri, preşedintele de şedinţă  declară  închise
lucră rile şedinţei de astă zi. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREŞ EDINTE DE Ş EDINŢ Ă ,                                                                          SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,
      Vasile DUDANU                                                                                                         Nușa-Mihaela ANDREI
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